

Elevii callatieni, stagiu de pregătire în Spania: “Stagiari VET-de la teorie la practică, în companii IT europene competitive”

14 aprilie 2025 13:34



În perioada 24 martie-11 aprilie 2025, un grup format din 20 de elevi de la Liceul Teoretic "Callatis", din clasa a XI-a, profil real, specializarea matematică-informatică, au efectuat un stagiu de pregătire practică, în companii din domeniul tehnologiei informaticii, ATIGRA CONSULTORES INFORMÁTICOS S.L. și ANDAGRANANET, din Granada, Spania,

obținând calificarea de analist programator, certificată de un document de mobilitate Europass.

Participarea la stagiul de practică este urmare a implementării celui de-al patrulea proiect, din cadrul programului Erasmus+ al Comisiei Europene, cu numărul 2023-1-R001-KA121-VET-000133394, din domeniul Educației și Formării Profesionale, VET.

În timpul stagiului de pregătire, elevii, proveniți dintr-un liceu teoretic, în care nu au ore de practică, au avut ocazia să se familiarizeze cu activitatea dintr-o companie IT, cu respectarea unui program de lucru și asumarea unor termene precise pentru realizarea sarcinilor. Elevii au dobândit deprinderi antreprenoriale, dar, în același timp, contactul cu alte medii culturale a condus la îmbunătățirea competențelor de comunicare în limba engleză și limba spaniolă, de adaptabilitate și flexibilitate, de lucru în echipă, respect, toleranță, deprinderea unui comportament prietenos cu mediul.

La finalul celor trei săptămâni de stagiul, elevii au fost foarte apreciați pentru seriozitatea cu care și-au îndeplinit sarcinile de lucru, pentru proiectele finale realizate, pentru nivelul de cunoștințe în domeniul informaticii și al limbii engleze, dar și pentru creativitatea și entuziasmul lor.

În același timp, în perioada 05-09 mai 2025, trei profesori de informatică ai liceului, vor participa la o activitate de job shadowing, derulată în parteneriat cu organizația Cultura e Dintorni S.R.L. din Martina Franca, Italia.

Profesorii vor efectua vizite de lucru la agenți economici din domeniul IT, la licee partenere, vor participa la demonstrații practice și sesiuni de formare.

Programul Erasmus+ al Comisiei Europene reprezintă o șansă

pentru elevii și profesorii noștri de a căpăta o experiență pe piața muncii, de a compara învățământul românesc cu cel al altor țări europene și de a învăța lucruri noi.

